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Auf Rekordjagd mit dem BMW M2 Competition.  

Mit ungewöhnlichen Stunts zeigt der kompakte 

Hochleistungssportler in der neuesten BMW M Digitalkampagne 

sein ganzes Potenzial.  
 

München. Eine aufsehenerregende Digitalkampagne zeigt den BMW M2 

Competition (Kraftstoffverbrauch kombiniert: 10,0 – 9,8 l/100 km [9,2-9,0]; CO2-

Emissionen kombiniert: 227 – 224 g/km [209-206]*) als Rekordbrecher mit 

außergewöhnlichen Werkzeugen: einem Hochleistungslaser und einer 

Präzisionsklinge. Die eindrucksvollen Filme sind in den Social Media Kanälen von 

BMW und BMW M zu sehen.  

 

Highlight Clip Laser: 

https://youtu.be/QzJeQOibd5s 

 

Der BMW M2 Competition tritt an, um Rekorde zu brechen. Um diesen Anspruch 

unter Beweis zu stellen, lässt sich der BMW M2 von Weltrekorden, die Menschen 

aufgestellt haben, inspirieren. Auf den ersten Blick haben diese zunächst einmal 

nichts mit Automobilen zu tun: mehr als 87 Strohmatten in einer Minute mit einer 

Klinge durchtrennen und mit einem Laserstrahl mehr als 63 Luftballons in 60 

Sekunden zerplatzen lassen.  

 

Uwe Dreher, Leiter Markenkommunikation BMW, BMW i, BMW M: „Der BMW M2 

Competition lebt die BMW M Gene in Reinkultur. Mit seiner Dynamik, seinem Antritt 

und seinem Handling ist er eine absolute Ausnahmeerscheinung. Mit unserer 

Digitalkampagne treffen wir direkt in das Herz unserer Zielgruppe und erreichen sie 

dort, wo sie sich hauptsächlich informiert und aufhält: in den Sozialen Medien. Wir 

bereiten dem BMW M2 Competition die perfekte Bühne, um seine Qualitäten 

eindrucksvoll zu zeigen.“  

 

Für die spektakuläre Challenge, die weltweit die erste ihrer Art ist, wurde ein leicht 

modifizierter BMW M2 Competition in Kapstadt an den Start gebracht. Er entspricht 

technisch dem Serienfahrzeug und wurde mit den für die Rekorde benötigten 

Features ausgestattet: ein Hochenergie-Laser an der Front sowie eine am Heck 

befestigte Klinge.  
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Nach minutiöser Planung und einigen Tests steht der Kurs fest: Die aufgerollten 

Bambusmatten werden in Halbkreisen arrangiert, um sie bei einem Drift mit der 

Klinge zu durchtrennen; die Luftballons werden in langen Geraden, die für das 

schnelle Wenden spitz aufeinander zulaufen, aufgereiht. Fans erkennen schnell den 

stärksten Buchstaben der Welt: M. Es kann losgehen.  

 

Behind the Scenes: 

https://youtu.be/2THZHbdji8g 

 

Technisch bringt der BMW M2 Competition bereits alles mit, um sich als echter 

Rekordjäger zu beweisen: Sein Herzstück ist ein neuer Motor, der auf dem Aggregat 

des BMW M3 und BMW M4 basiert. Der doppelt aufgeladene Sechszylinder-

Reihenmotor mit M TwinPower Turbo Technologie leistet 410 PS, die das Fahrzeug 

in 4,4 Sekunden von null auf 100 km/h beschleunigen. Erstmals kann der Fahrer im 

BMW M2 über zwei Direktwahltasten in der Mittelkonsole unmittelbar auf die 

verschiedenen Kennlinien und Einstellungsoptionen von Motor, Lenkung und bei 

Ausstattung mit dem M DKG auch der Drivelogic zugreifen. Optisch zeigt sich der 

BMW M2 Competition von seiner ausdrucksstärksten Seite: Die überarbeitete 

Frontschürze mit der größeren, neu gestalteten BMW Niere in Schwarz 

hochglänzend sowie die neue exklusive Lackierung Hockenheim Silber metallic 

unterstreichen die Präsenz des BMW M2 Competition. 

 

„Dieser Stunt ist eigentlich fast unmöglich“, beschreibt Stuntkoordinator Marc 

Higgins den Aufbau. „Die Anforderungen an den BMW M2 Competition sind 

immens. Jeder Drift muss präzise sitzen, da gibt es keinen Spielraum für Fehler. Ein 

starker Antritt und Agilität helfen natürlich sehr.“ 

 

„Monate der Vorbereitung finden in dieser Herausforderung ihr Finale. Unser Fahrer 

ist ein absoluter Experte auf seinem Gebiet, aber er ist darauf angewiesen, dass das 

Fahrzeug präzise auf jedes kleine Feedback von ihm reagiert. Nur so kann er diese 

Challenge schaffen“, erläutert Regisseur Oison Tymon.  

  

Und der BMW M2 Competition hält, was er verspricht: Trotz des Zweifels an der 

Machbarkeit der Herausforderung bricht der Hochleistungssportler beide Rekorde: 

117 durchtrennte Bambusmatten und 79 geplatzte Ballons – beides in exakt einer 

Minute – lautet die Bilanz nach nur wenigen Versuchen.  

https://youtu.be/2THZHbdji8g
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Um die Echtheit des Stunts des BMW M2 Competition zu beweisen, zeigt eine 

Drohnenaufnahme in Echtzeit den gesamten Ablauf von oben.  

 

Proof: 

https://youtu.be/L_LjpR1201Y 

 

Die Rekordversuche des BMW M2 Competition sind Teil der Launch-Kampagne 

„Same street. Different game.“ und fügt sich nahtlos in die Tonalität der Kampagne 

ein. Auch die extrovertierten Kampagnenmotive referenzieren auf die Welt des 

Gamings, der Highscores und Rekordjagden. Das passt: Schon zum 

Kommunikationsstart konnten Millionen Fans weltweit den neuen BMW M2 

Competition bereits wenige Stunden nach seiner Weltpremiere auf der Beijing 

Motor Show im beliebten Mobile-Racing-Rennspiel CSR Racing 2 virtuell erleben. 

   

Agenturen 

Jung von Matt 

Hochkant Film 

 

 
Die Angaben zu Kraftstoffverbrauch, CO2-Emissionen und Stromverbrauch werden nach dem vorgeschriebenen 
Messverfahren VO (EU) 2007/715 in der jeweils geltenden Fassung ermittelt. Die Angaben beziehen sich auf ein Fahrzeug 
in Basisausstattung in Deutschland, die Spannbreiten berücksichtigen Unterschiede in der gewählten Rad- und 
Reifengröße und der optionalen Sonderausstattung und können sich während der Konfiguration verändern. 

Die Angaben für die mit (…) gekennzeichneten Fahrzeuge sind bereits auf Basis des neuen WLTP-Testzyklus ermittelt 
und zur Vergleichbarkeit auf NEFZ zurückgerechnet. 

[Bei diesen Fahrzeugen können für die Bemessung von Steuern und anderen fahrzeugbezogenen Abgaben, die (auch) auf 
den CO2-Ausstoß abstellen, andere als die hier angegebenen Werte gelten] 

Die CO2-Effizienzangaben ergeben sich aus der Richtlinie 1999/94/EG und der Pkw-EnVKV in ihrer aktuellen Fassung und 
verwenden die Verbrauchs- und CO2-Werte des NEFZ zur Einstufung. 

Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer 
Personenkraftwagen können dem 'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei 
https://www.dat.de/angebote/verlagsprodukte/leitfaden-kraftstoffverbrauch.html  unentgeltlich erhältlich ist. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/L_LjpR1201Y
https://www.press.bmwgroup.com/deutschland/article/detail/T0280457DE/m-power-trifft-mobile-gaming:-der-neue-bmw-m2-competition-in-csr-racing-2-von-zynga-millionen-gamer-weltweit-erleben-den-kompakten-hochleistungssportler-noch-vor-marktstart-mit-augmented-reality-technologie
https://www.dat.de/angebote/verlagsprodukte/leitfaden-kraftstoffverbrauch.html
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Bitte wenden Sie sich bei Rückfragen an: 
 

Unternehmenskommunikation 

 
Julian Hetzenecker, Wirtschafts- und Finanzkommunikation, Julian.Hetzenecker@bmw.de 
Telefon: +49 89 382-39229 
 
Micaela Sandstede , Wirtschafts- und Finanzkommunikation, Micaela.Sandstede@bmw.de 
Telefon: +49 89 382-61611 
 

Internet: www.press.bmw.de 
E-Mail: presse@bmw.de  

 
 
 
Die BMW Group 
 

Die BMW Group ist mit ihren Marken BMW, MINI, Rolls-Royce und BMW Motorrad der weltweit 
führende Premium-Hersteller von Automobilen und Motorrädern und Anbieter von Premium-Finanz- 
und Mobilitätsdienstleistungen. Das BMW Group Produktionsnetzwerk umfasst 30 Produktions- und 
Montagestätten in 14 Ländern; das Unternehmen verfügt über ein globales Vertriebsnetzwerk mit 
Vertretungen in über 140 Ländern. 
 
Im Jahr 2017 erzielte die BMW Group einen weltweiten Absatz von mehr als 2.463.500 Automobilen 
und über 164.000 Motorrädern. Das Ergebnis vor Steuern im Geschäftsjahr 2017 belief sich auf 
10,655 Mrd. €, der Umsatz auf 98,678 Mrd. €. Zum 31. Dezember 2017 beschäftigte das 
Unternehmen weltweit 129.932 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. 
 
Seit jeher sind langfristiges Denken und verantwortungsvolles Handeln die Grundlage des 
wirtschaftlichen Erfolges der BMW Group. Das Unternehmen hat ökologische und soziale 
Nachhaltigkeit entlang der gesamten Wertschöpfungskette, umfassende Produktverantwortung sowie 
ein klares Bekenntnis zur Schonung von Ressourcen fest in seiner Strategie verankert. 
 
www.bmwgroup.com  
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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